PEJIE TEMIMNEPATYPHOE TPM-11

OBLUME CBEAOEHUA

Pene temnepatypHoe TPM11 npegHasHayeHO AN MPUMEHEHUSI B YCTPOMCTBaXx :
KOHTpOns TemnepaTypbl HearpecCMBHOW XUOKOW UMW ra3oBoin cpefbl, KOMMYyTaLuu .
Luenerm nOoCTOAHHOrO WM nepemMeHHoro Toka 4vactotel 50 m 60y HOMUMHanNbHbIM &
HanpsikeHnem o 220B.

ycnosusa 3KCNNyATALUUA

BbicoTa Hag ypoBHeM mops o 2000mM. [lnanasoH paboumx temnepatyp oT -50 go +55°C.

Okpyxatowasi cpega B3pbiBoOe3onacHasi, He cofepXallasi Nbin B KONMYeCTBe, Hapyluaowmm paboTy pene, a
TakXke arpeccuBHbIX ra30B W NapoB B KOHLEHTPaLMsIX, pa3pyLuatowmnx MeTans u n3onsaumio.

Bubpaums mecT kpennenust pene ¢ yactotor ot 1 go 100y npu yckopeHun He Gonee 1g, B gnanasoHe ot 5 oo 15Ny
npuv yckopeHumn o 3g.

CteneHb 3awmTbl pene IP30. CTeneHb 3almTbl NpucoeanHNTenbHbIXBbIBOAoB [POO.

CTPYKTYPA YCNNOBHOIO OBO3HAYEHUA
TPM11-XX-XXX-04:

TPM — pene TemnepatypHoe;

XX —konnyecTtBo 3amblkatoLnx (0, 1) n pasmbikatowmx (0, 1) KOHTaKTOB;

XXX — 3HayeHue Temnepatypbl yctaBku (0T 25 go 200) 6e3 ykaszaHus eguHul, namepexus (°C);
X4 — knumatudeckoe ncnonHeHue (O) n kaTeropus pasmeLleHns (4).

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN
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[nana3soH KOHTponupyemblix Temnepatyp, °C 25...200
MorpewHocTb cpabaTtbiBaHus, °C 14
OndpdepeHuman, °C 2...10
NMOCTOSHHbIN TOK 24...220
[nanasoH HanpshkeHu KoMMyTupyemon uenu, B
NnepeMeHHbI TOK 24...220
NOCTOsAHHBIN Tok (Mpu 1=0.005c), BT 100
MoLLHOCTb, KOMMYTUPYEMast KOHTaKTaMu B Liensix
nepemeHHbIn Tok (Npu cose=0.4), B-A 20
MakcmmanbHasi KOMMYTUpyeMasi MOLLHOCTb OAHMM KOHTaKTOM B Liensix nepemMeHHoro Toka (npu cos¢ep=0.4), B-‘A, He bonee 250
MuvHMmManbHas cuna Toka, KoMMyTUpyeMasi KOHTakTamu, A 0.1
[nuTenbHo gonycTumas cuna Toka KOHTakToB, A, He 6onee 2
KommyTaLmMoHHas M3HOCOCTOMKOCTb pene, uuknoB BO, He meHee 200 000
KoMMyTaLMoHHas N3HOCOCTOMKOCTb OAHOMO KOHTaKTa pere Ans uenen ¢ mowHocTbio Ao 250B°A, umknos BO, He meHee 10 000
MexaHnyeckasi M3HOCOCTOMKOCTb, MITH. LIKNOB 16
Macca, «kr, He 6onee 0.110
FABAPUTHbIE, YCTAHOBOYHbIE U MPUCOEOUHUTEJIbHbLIE PASMEPbLI
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CXEMbI ANEKTPUYECKUE NPUHUUMUATIbHbIE

1 2 3 2 1 2
3 a — C nepekni4yarwnMm KOHTaKToM;
6 — C OAHM 3aMblKaklOLWWMM KOHTaKTOM;
TPM11-11 TPM11-10 TPM11-01 A t '

a) 6) B) B — C OAHUM pa3MblKaloLWMM KOHTaKTOM.



